
 

Rada Gminy Rybczewice 

 

 

Protokół XVI /2025 

 

Uzupełnieniem protokołu jest nagranie przechowywane przez odrębny okres archiwalny określony  

w przepisach Urzędu tj. 6 lat od daty nagrania. 

Obrady rozpoczęto 29 grudnia 2025 roku o godzinie 10:00, a zakończono o godzinie 11:16 tego samego dnia. 

 

W posiedzeniu wzięło udział 13 członków. 

Obecni: 

1. Katarzyna Bartnik 

2. Piotr Bobel 

3. Paweł Bochyński 

4. Aleksandra Jarymek 

5. Dorota Lis 

6. Zofia Miedzianowska-Grzeszczuk 

7. Mateusz Rakoczy 

8. Michał Skorek 

9. Monika Skorek 

10. Mariusz Skrzypczak 

11. Małgorzata Suszek 

12. Marek Wac 

13. Mateusz Wawrzycki 

14. Tomasz Wójcik 

15. Monika Wrona 

 

 

Punkt I. Otwarcie posiedzenia. 

- P. Paweł Bochyński- Przewodniczący Rady Gminy- Otwieram XVI sesję Rady Gminy Rybczewice. 

Stwierdzam, iż na 15 Radnych jest obecnych 13, co stanowi quorum do podejmowania prawomocnych uchwał. 

Witam wszystkich serdecznie - Panią Wójt, Panią Sekretarz, Pana Skarbnika, Radnych, Sołtysów, pracowników 

obsługi Gminy oraz wszystkich mieszkańców, obserwujących naszą sesję przez Internet oraz naszych wybitnych 

młodych sportowców, których dziś gościmy wraz z rodzicami. 

 



 

- P. Paweł Bochyński- Przewodniczący Rady Gminy- Oddaję głos Pani Wójt. 

 

- P. Elżbieta Masicz- Wójt Gminy- Jest mi ogromnie miło, że na dzisiejszej sesji gościmy młodych sportowców, 

których jak rok rocznie mam przyjemność nagrodzić nagrodą Wójta. Poproszę tutaj do mnie z opiekunami 

naszych wspaniałych sportowców, którzy rozsławiają naszą gminę z racji tego, że mają takie a nie inne osiągnięcia 

w sporcie. Kochani, żeby nie przedłużać chciałam powiedzieć, że każdy z was będzie mógł sobie kupić nagrodę 

taką jaką chce, upominek. Dostajecie taką kartę podarunkową, tylko oczywiście to jest wasza karta, rodzice wam 

mogą tylko towarzyszyć podczas zakupów, mogą dołożyć drugą taką samą kwotę, bo myślę, że też są bardzo, 

bardzo zadowoleni z waszych osiągnięć, także zobaczymy, jak was kochają, ile wam tam dołożą. Szanowni nasi 

goście, poproszę tutaj do mnie Marcela Kapicę. Marcel Kapica jest to zawodnik zespołu Victoria Rybczewice, 

napastnik, świetnie czytający grę, wyróżniający się doskonałą współpracą z drużyną. Król strzelców w kategorii 

2017. Drugi zawodnik, to Jakub Dębczuk. Również zawodnik drużyny Victoria Rybczewice, podstawowy 

zawodnik w rozgrywkach LZPN w kategorii „Orlik starszy”. Posiada umiejętności dryblingu. Wyróżnia się 

ambicją boiskową. Trzeci nagrodzony to Oskar Mender- również zawodnik Victoria Rybczewice, napastnik 

wyróżniający się dużym talentem, świetnym wyczuciem gry. Niejednokrotnie indywidualnie przechylał szalę 

zwycięstwa. Lider zespołu.  

/Pani Wójt wręczyła nagrody sportowcom/ 

Jeszcze mamy jednego zawodnika, który dzisiaj niestety nie mógł być obecny, ale pozwolę sobie go przedstawić. 

Jest to Antoni Fulara. Wyróżniający się wśród uczniów Zespołu Szkół Ogólnokształcących im. Króla Jana III 

Sobieskiego w osiągnięciach sportowych. Nie mógł dzisiaj być razem z nami, ale oczywiście brawa mu się należą. 

W najbliższym czasie mu przekażemy. 

Dziękujemy Wam bardzo, że nas tak świetnie reprezentujecie na rozgrywkach klubu Victoria, zauważcie Państwo, 

że są w firmowych dresach i myślę, że w przyszłym roku- bo to już za chwilę. Za chwilę rozpoczną się rozgrywki 

wiosenne i myślę, że w przyszłym roku-26 równie wspaniałe wyniki będziecie mieli. Dziękujemy bardzo. 

 

 

Punkt II.  Przyjęcie proponowanego porządku obrad. 

- P. Paweł Bochyński- Przewodniczący Rady Gminy- Przechodzimy do punktu drugiego porządku obrad-

przyjęcie proponowanego porządku obrad. Porządek obrad otrzymali Państwo wraz zaproszeniami na dzisiejsze 

posiedzenie.  

 

Przeczytam porządek obrad:  

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przyjęcie proponowanego porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z XV Sesji Rady Gminy Rybczewice. 



 

4. Sprawozdanie Wójta z działalności Gminy pomiędzy sesjami. 

5. Interpelacje i zapytania Radnych. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia rocznego programu współpracy Gminy Rybczewice z 

organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego 

na rok 2026. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych, Behawioralnych i Przeciwdziałania Narkomanii dla Gminy Rybczewice na lata 2026- 

2027. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 rok. 

9. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie wieloletniej prognozy finansowej. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu gminy Rybczewice na rok 2026. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Rybczewice do realizacji Zadania w ramach 

resortowego Programu Ministra Rodziny Pracy i Polityki Społecznej „Asystent osobisty osoby z 

niepełnosprawnością” dla Jednostek Samorządu Terytorialnego - edycja 2026 realizowanego ze środków 

Funduszu Solidarnościowego. 

13. Wolne wnioski. 

14. Zamknięcie posiedzenia. 

 

 

- P. Paweł Bochyński- Przewodniczący Rady Gminy- Czy ktoś chciałby wprowadzać zmiany w porządku 

obrad? Przystępujemy do głosowania. 

 

Głosowano w sprawie: Przyjęcie proponowanego porządku obrad. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13,  

PRZECIW: 0,  

WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0,  

BRAK GŁOSU: 0,  

NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Katarzyna Bartnik,  

Piotr Bobel,  



 

Paweł Bochyński,  

Aleksandra Jarymek,  

Dorota Lis,  

Zofia Miedzianowska-Grzeszczuk,  

Mateusz Rakoczy,  

Michał Skorek,  

Mariusz Skrzypczak,  

Marek Wac,  

Mateusz Wawrzycki,  

Tomasz Wójcik,  

Monika Wrona 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Monika Skorek,  

Małgorzata Suszek 

 

- P. Paweł Bochyński- Przewodniczący Rady Gminy- Za przyjęciem porządku obrad głosowało 13 Radnych, 

0 głosów przeciwnych, 0 głosów wstrzymujących się. Dziękuję. 

 

 

Punkt III. Przyjęcie protokołu z XV Sesji Rady Gminy Rybczewice. 

- P. Paweł Bochyński- Przewodniczący Rady Gminy – Przechodzimy do punktu trzeciego- przyjęcie protokołu 

z XV sesji Rady Gminy Rybczewice. Protokół z poprzedniej sesji został wszystkim przesłany drogą mailową. 

Żadne uwagi nie wpłynęły mailowo ani w formie pisemnej Czy ktoś z Państwa Radnych ma jakieś uwagi do 

protokołu z poprzedniej sesji? Nie ma żadnych uwag co do protokołu to rozpoczynamy głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: Przyjęcie protokołu z XV Sesji Rady Gminy Rybczewice. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13,  

PRZECIW: 0,  

WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0,  

BRAK GŁOSU: 0,  

NIEOBECNI: 2 



 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Katarzyna Bartnik,  

Piotr Bobel,  

Paweł Bochyński,  

Aleksandra Jarymek,  

Dorota Lis,  

Zofia Miedzianowska-Grzeszczuk,  

Mateusz Rakoczy,  

Michał Skorek,  

Mariusz Skrzypczak,  

Marek Wac,  

Mateusz Wawrzycki,  

Tomasz Wójcik,  

Monika Wrona 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ () 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Monika Skorek,  

Małgorzata Suszek 

 

- P. Paweł Bochyński- Przewodniczący Rady Gminy - Za przyjęciem protokołu z poprzedniej sesji głosowało 

13 Radnych, 0 głosów przeciwnych, 0 głosów wstrzymujących. Dziękuję. Stwierdzam, że protokół został 

przyjęty. 

 

 

Punkt IV. Sprawozdanie Wójta z działalności Gminy pomiędzy sesjami. 

- P. Paweł Bochyński- Przewodniczący Rady Gminy – Przechodzimy do punktu czwartego- sprawozdanie 

Wójta z działalności Gminy pomiędzy sesjami. Proszę bardzo Pani Wójt.  

- P. Elżbieta Masicz- Wójt Gminy- Przedstawiła sprawozdanie. /Sprawozdanie jest załącznikiem do sesji/ 

- P. Paweł Bochyński- Przewodniczący Rady Gminy - Dziękuję bardzo Pani Wójt.  

 



 

Punkt V. Interpelacje i zapytania Radnych. 

- P. Paweł Bochyński- Przewodniczący Rady Gminy - Przechodzimy do punktu piątego - interpelacje i 

zapytania Radnych. Proszę bardzo. Nie ma? 

 

 

Punkt VI.  Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia rocznego programu współpracy Gminy Rybczewice  

z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego 

na rok 2026. 

- P. Paweł Bochyński- Przewodniczący Rady Gminy - Otwieramy punkt szósty porządku obrad - podjęcie 

uchwały w sprawie uchwalenia rocznego programu współpracy Gminy Rybczewice z organizacjami 

pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2026.  

- P. Elżbieta Masicz- Wójt Gminy- Przepraszam, że wprowadzam troszeczkę taki chaos. Chciałam tylko 

korzystając z okazji, bo tak jak powiedziałam muszę się udać do Urzędu Marszałkowskiego, z racji tego, że jest 

to koniec roku chciałam bardzo serdecznie podziękować wszystkim Radnym, Sołtysom. Dzięki Państwu udało 

nam się te projekty zrealizować. Myślę, że będzie wiele jeszcze pomysłów i możliwości realizowania kolejnych 

projektów związanych z dalszym rozwojem naszej gminy. Dla wszystkich na nowy rok życzę przede wszystkim 

zdrowia i spełnienia wszystkich marzeń. Dziękuję. 

- P. Paweł Bochyński- Przewodniczący Rady Gminy - Dziękujemy Pani Wójt. Wszystkiego dobrego. Wracając 

do punktu szóstego, proszę Panią Sekretarz. 

- P. Renata Trała-Sekretarz Gminy- Przedstawiła projekt uchwały. /Uchwała jest załącznikiem do sesji/  

- P. Paweł Bochyński- Przewodniczący Rady Gminy - Czy ktoś z Radnych ma jakieś pytania co do projektu 

uchwały? Jeśli nikt nie ma żadnych pytań, to proszę o opinię Wiceprzewodniczącą Komisji Budżetowej.  

- P. Zofia Miedzianowska- Grzeszczuk- Wiceprzewodnicząca Komisji ds. Budżetu, Rolnictwa i Oświaty- 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

- P. Paweł Bochyński- Przewodniczący Rady Gminy - Dziękuje ślicznie. Przystępujemy do głosowania.  

 

Głosowano w sprawie: Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia rocznego programu współpracy Gminy 

Rybczewice z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku 

publicznego na rok 2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13,  

PRZECIW: 0,  

WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0,  

BRAK GŁOSU: 0,  

NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne 



 

ZA (13) 

Katarzyna Bartnik,  

Piotr Bobel,  

Paweł Bochyński,  

Aleksandra Jarymek,  

Dorota Lis,  

Zofia Miedzianowska-Grzeszczuk,  

Mateusz Rakoczy,  

Michał Skorek,  

Mariusz Skrzypczak,  

Marek Wac,  

Mateusz Wawrzycki,  

Tomasz Wójcik,  

Monika Wrona 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Monika Skorek,  

Małgorzata Suszek 

 

- P. Paweł Bochyński- Przewodniczący Rady Gminy - Stwierdzam, że w głosowaniu udział brało 13 Radnych, 

13 było za, 0 głosów przeciwnych, 0 wstrzymujących. Ogłaszam, że uchwała została podjęta. 

 

 

Punkt VII. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych, Behawioralnych i Przeciwdziałania Narkomanii dla Gminy Rybczewice na lata 

2026- 2027. 

- P. Paweł Bochyński- Przewodniczący Rady Gminy - Otwieramy punkt siódmy porządku obrad - podjęcie 

uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych, 

Behawioralnych i Przeciwdziałania Narkomanii dla Gminy Rybczewice na lata 2026- 2027. 

Proszę bardzo Pan Jarosław. 

- P. Jarosław Wróbel- Przewodniczący Gminnej Komisji ds. Rozwiązywania Problemów Alkoholowych- 

Przedstawił projekt uchwały. /Uchwała jest załącznikiem do sesji/  

- P. Paweł Bochyński- Przewodniczący Rady Gminy - Czy ktoś z Radnych ma jakieś pytania co do projektu 

uchwały? Jeśli nikt nie ma żadnych pytań, to proszę o opinię Wiceprzewodniczącą Komisji Budżetowej.  



 

- P. Zofia Miedzianowska- Grzeszczuk- Wiceprzewodnicząca Komisji ds. Budżetu, Rolnictwa i Oświaty- 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

- P. Paweł Bochyński- Przewodniczący Rady Gminy - Dziękuje ślicznie. Przystępujemy do głosowania.  

 

Głosowano w sprawie: Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki  

i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych, Behawioralnych i Przeciwdziałania Narkomanii dla Gminy 

Rybczewice na lata 2026- 2027. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13,  

PRZECIW: 0,  

WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0,  

BRAK GŁOSU: 0,  

NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne 

ZA (13) 

Katarzyna Bartnik,  

Piotr Bobel,  

Paweł Bochyński,  

Aleksandra Jarymek,  

Dorota Lis,  

Zofia Miedzianowska-Grzeszczuk,  

Mateusz Rakoczy,  

Michał Skorek,  

Mariusz Skrzypczak,  

Marek Wac,  

Mateusz Wawrzycki,  

Tomasz Wójcik,  

Monika Wrona 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Monika Skorek,  

Małgorzata Suszek 

 

- P. Paweł Bochyński- Przewodniczący Rady Gminy - Stwierdzam, że w głosowaniu udział brało 13 Radnych, 

13 było za, 0 głosów przeciwnych, 0 wstrzymujących. Ogłaszam, że uchwała została podjęta. 



 

Punkt VIII. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy na 2025 rok. 

- P. Paweł Bochyński- Przewodniczący Rady Gminy - Otwieramy punkt ósmy porządku obrad - podjęcie 

uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy na rok 2025. Proszę bardzo Pana Skarbnika.  

- P. Józef Smarzak- Skarbnik Gminy- Przedstawił projekt uchwały. /Uchwała jest załącznikiem do sesji/  

- P. Paweł Bochyński- Przewodniczący Rady Gminy - Czy ktoś z Radnych ma jakieś pytania co do 

wprowadzanych zmian w budżecie gminy? Jeśli nikt nie ma żadnych pytań, to proszę o opinię Wiceprzewodniczą 

Komisji Budżetowej.  

- P. Zofia Miedzianowska- Grzeszczuk- Wiceprzewodnicząca - Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy na 2025 rok.  

- P. Paweł Bochyński- Przewodniczący Rady Gminy - Dziękuje ślicznie. Przystępujemy do głosowania.  

 

Głosowano w sprawie: Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy na 2025 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13,  

PRZECIW: 0,  

WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0,  

BRAK GŁOSU: 0,  

NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne 

ZA (13) 

Katarzyna Bartnik,  

Piotr Bobel,  

Paweł Bochyński,  

Aleksandra Jarymek,  

Dorota Lis,  

Zofia Miedzianowska-Grzeszczuk,  

Mateusz Rakoczy,  

Michał Skorek,  

Mariusz Skrzypczak,  

Marek Wac,  

Mateusz Wawrzycki,  

Tomasz Wójcik,  

Monika Wrona 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 



 

Monika Skorek,  

Małgorzata Suszek 

 

- P. Paweł Bochyński- Przewodniczący Rady Gminy - Stwierdzam, że w głosowaniu udział brało 13 Radnych, 

13 było za, 0 głosów przeciwnych, 0 wstrzymujących. Ogłaszam, że uchwała została podjęta. 

 

 

Punkt IX. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie wieloletniej prognozy finansowej. 

- P. Paweł Bochyński- Przewodniczący Rady Gminy - Otwieram punkt dziewiąty porządku obrad -podjęcie 

uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie wieloletniej prognozy finansowej. Poproszę bardzo Pana Skarbnika.  

- P. Józef Smarzak- Skarbnik Gminy- Przedstawiał projekt uchwały. /Uchwała jest załącznikiem do sesji/  

- P. Renata Trała-Sekretarz Gminy -Proszę Państwa dzisiaj taki dynamiczny dzień, ja również muszę opuścić 

sesję Rady ponieważ mam sesję i komisję w powiecie, na której będą również odznaczeni nasi sportowcy. Będę 

miała przyjemność wręczać nagrody dla naszych młodych ludzi. Ze względu na zbliżający się nowy rok życzę 

Państwu przede wszystkim zdrowia, spokoju, realizacji wszystkich planów i zamierzeń zarówno tych prywatnych 

jak i tych naszych wspólnych. Wszystkiego dobrego i do zobaczenia. Dziękuję. 

- P. Józef Smarzak- Skarbnik Gminy- Kontynuował przedstawianie projektu uchwały. /Uchwała jest 

załącznikiem do sesji/  

 

- P. Paweł Bochyński- Przewodniczący Rady Gminy – Dziękuje bardzo. Czy są jakieś pytania do Pana 

Skarbnika? Proszę bardzo Państwo Radni. Jeśli nie ma pytań, to proszę o opinię Wiceprzewodniczącą Komisji 

Budżetowej.  

- P. Zofia Miedzianowska-Grzeszczuk- Wiceprzewodnicząca Komisji ds. Budżetu, Rolnictwa i Oświaty- 

Komisja pozytywnie zaopiniowała uchwałę zmieniającej uchwałę w sprawie wieloletniej prognozy finansowej. 

Dziękuję.  

- P. Paweł Bochyński- Przewodniczący Rady Gminy - Dziękuje bardzo. Przystępujemy do głosowania.  

 

Głosowano w sprawie: Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie wieloletniej prognozy finansowej. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13,  

PRZECIW: 0,  

WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0,  

BRAK GŁOSU: 0,  

NIEOBECNI: 2 



 

Wyniki imienne 

ZA (13) 

Katarzyna Bartnik,  

Piotr Bobel,  

Paweł Bochyński,  

Aleksandra Jarymek,  

Dorota Lis,  

Zofia Miedzianowska-Grzeszczuk,  

Mateusz Rakoczy,  

Michał Skorek,  

Mariusz Skrzypczak,  

Marek Wac,  

Mateusz Wawrzycki,  

Tomasz Wójcik,  

Monika Wrona 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Monika Skorek,  

Małgorzata Suszek 

 

- P. Paweł Bochyński- Przewodniczący Rady Gminy - W głosowaniu udział brało 13 Radnych, 13 było za, 0 

głosów przeciwnych, 0 wstrzymujących. Ogłaszam, że uchwała została podjęta. Dziękuję. 

 

 

Punkt X. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu gminy Rybczewice na rok 2026.  

- P. Paweł Bochyński- Przewodniczący Rady Gminy - Otwieramy punkt dziesiąty porządku obrad -Podjęcie 

uchwały w sprawie uchwalenia budżetu gminy Rybczewice na rok 2026.  

 Proszę bardzo Pana Skarbnika.  

- P. Józef Smarzak- Skarbnik Gminy - Przedstawił projekt uchwały. /Uchwała jest załącznikiem do sesji/  

- P. Paweł Bochyński- Przewodniczący Rady Gminy - Czy ktoś z Radnych ma jakieś pytania co do projektu 

uchwały? Jeżeli nikt nie ma żadnych pytań, to proszę o opinię Wiceprzewodniczącą Komisji Budżetowej.  

- P. Zofia Miedzianowska-Grzeszczuk- Wiceprzewodnicząca Komisji ds. Budżetu, Rolnictwa i Oświaty- 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 



 

- P. Paweł Bochyński- Przewodniczący Rady Gminy - Dziękuje ślicznie. Przystępujemy do głosowania.  

 

Głosowano w sprawie: Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu gminy Rybczewice na rok 2026.  

Wyniki głosowania 

ZA: 13,  

PRZECIW: 0,  

WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0,  

BRAK GŁOSU: 0,  

NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne 

ZA (13) 

Katarzyna Bartnik,  

Piotr Bobel,  

Paweł Bochyński,  

Aleksandra Jarymek,  

Dorota Lis,  

Zofia Miedzianowska-Grzeszczuk,  

Mateusz Rakoczy,  

Michał Skorek,  

Mariusz Skrzypczak,  

Marek Wac,  

Mateusz Wawrzycki,  

Tomasz Wójcik,  

Monika Wrona 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Monika Skorek,  

Małgorzata Suszek 

 

-P. Paweł Bochyński- Przewodniczący Rady Gminy - W głosowaniu udział brało 13 Radnych, 13 było za, 0 

głosów przeciwnych, 0 wstrzymujących. Ogłaszam, że uchwała została podjęta. Dziękuję. 

 

Punkt XI. Podjęcie uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej. 



 

- P. Paweł Bochyński- Przewodniczący Rady Gminy - Otwieramy punkt jedenasty porządku obrad -Podjęcie 

uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej.  

 Proszę bardzo Pana Skarbnika.  

- P. Józef Smarzak- Skarbnik Gminy- Przedstawił projekt uchwały. /Uchwała jest załącznikiem do sesji/  

- P. Paweł Bochyński- Przewodniczący Rady Gminy - Czy ktoś z Radnych ma jakieś pytania co do projektu 

uchwały? Jeżeli nikt nie ma żadnych pytań, to proszę o opinię Wiceprzewodniczącą Komisji Budżetowej.  

- P. Zofia Miedzianowska-Grzeszczuk- Wiceprzewodnicząca Komisji ds. Budżetu, Rolnictwa i Oświaty- 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

- P. Paweł Bochyński- Przewodniczący Rady Gminy - Dziękuje ślicznie. Przystępujemy do głosowania.  

 

Głosowano w sprawie: Podjęcie uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13,  

PRZECIW: 0,  

WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0,  

BRAK GŁOSU: 0,  

NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne 

ZA (13) 

Katarzyna Bartnik,  

Piotr Bobel,  

Paweł Bochyński,  

Aleksandra Jarymek,  

Dorota Lis,  

Zofia Miedzianowska-Grzeszczuk,  

Mateusz Rakoczy,  

Michał Skorek,  

Mariusz Skrzypczak,  

Marek Wac,  

Mateusz Wawrzycki,  

Tomasz Wójcik,  

Monika Wrona 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 



 

Monika Skorek,  

Małgorzata Suszek 

 

-P. Paweł Bochyński- Przewodniczący Rady Gminy - W głosowaniu udział brało 13 Radnych, 13 było za, 0 

głosów przeciwnych, 0 wstrzymujących. Ogłaszam, że uchwała została podjęta. Dziękuję. 

 

 

Punkt XII. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Rybczewice do realizacji Zadania w ramach 

resortowego Programu Ministra Rodziny Pracy i Polityki Społecznej „Asystent osobisty osoby z 

niepełnosprawnością” dla Jednostek Samorządu Terytorialnego - edycja 2026 realizowanego ze środków 

Funduszu Solidarnościowego. 

- P. Paweł Bochyński- Przewodniczący Rady Gminy - Otwieramy punkt dwunasty porządku obrad - Podjęcie 

uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Rybczewice do realizacji Zadania w ramach resortowego Programu 

Ministra Rodziny Pracy i Polityki Społecznej „Asystent osobisty osoby z niepełnosprawnością” dla Jednostek 

Samorządu Terytorialnego - edycja 2026 realizowanego ze środków Funduszu Solidarnościowego.  Proszę bardzo 

Panią Kierownik. 

- P. Agnieszka Kasprzak- Kierownik GOPS - Przedstawiła projekt uchwały. /Uchwała jest załącznikiem do 

sesji/  

- P. Paweł Bochyński- Przewodniczący Rady Gminy - Czy ktoś z Radnych ma jakieś pytania co do projektu 

uchwały? Jeżeli nikt nie ma żadnych pytań, to proszę o opinię Wiceprzewodniczącą Komisji Budżetowej.  

- P. Zofia Miedzianowska-Grzeszczuk- Wiceprzewodnicząca Komisji ds. Budżetu, Rolnictwa i Oświaty- 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

- P. Paweł Bochyński- Przewodniczący Rady Gminy - Dziękuje ślicznie. Przystępujemy do głosowania.  

 

Głosowano w sprawie: Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Rybczewice do realizacji Zadania w 

ramach resortowego Programu Ministra Rodziny Pracy i Polityki Społecznej „Asystent osobisty osoby z 

niepełnosprawnością” dla Jednostek Samorządu Terytorialnego - edycja 2026 realizowanego ze środków 

Funduszu Solidarnościowego. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13,  

PRZECIW: 0,  

WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0,  

BRAK GŁOSU: 0,  

NIEOBECNI: 2 



 

Wyniki imienne 

ZA (13) 

Katarzyna Bartnik,  

Piotr Bobel,  

Paweł Bochyński,  

Aleksandra Jarymek,  

Dorota Lis,  

Zofia Miedzianowska-Grzeszczuk,  

Mateusz Rakoczy,  

Michał Skorek,  

Mariusz Skrzypczak,  

Marek Wac,  

Mateusz Wawrzycki,  

Tomasz Wójcik,  

Monika Wrona 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Monika Skorek,  

Małgorzata Suszek 

 

-P. Paweł Bochyński- Przewodniczący Rady Gminy - W głosowaniu udział brało 13 Radnych, 13 było za, 0 

głosów przeciwnych, 0 wstrzymujących. Ogłaszam, że uchwała została podjęta. Dziękuję. 

 

 

Punkt XIII. Wolne wnioski. 

- P. Paweł Bochyński- Przewodniczący Rady Gminy – Przechodzimy do punktu trzynastego- wolne wnioski. 

Proszę bardzo Czy są jakieś pytania?  Pan Sołtys Mańko, proszę bardzo. 

-P. Paweł Mańko- Sołtys- Ja tylko tak szybciutko. Chciałbym bardzo gorąco wszystkim podziękować 

mieszkańcom, znajomym za głosy, które na mnie oddali w plebiscycie Sołtys roku Jest mi niezmiernie miło za 

wsparcie od was za wszystkie telefony, gratulacje. Także jeszcze raz bardzo serdecznie dziękuję. 

- P. Paweł Bochyński- Przewodniczący Rady Gminy –Dziękujemy i gratulujemy za zdobyte trofeum. Czy ktoś 

z Radnych, sołtysów chciałby jeszcze zabrać głos?  

Chciałbym wszystkim Radnym, Sołtysom, pracownikom gminy i mieszkańcom naszej gminy złożyć 

najserdeczniejsze życzenia na nadchodzący rok 2026. Żeby ten rok był lepszy, bogatszy w uśmiech, miłość, 



 

radość. Żeby nam się spełniły wszystkie marzenia. Z całego serca życzę wszystkim zdrowia, przede wszystkim 

zdrowia. Wszystkiego dobrego. Dziękuję. 

Zamykam punkt trzynasty wolne wnioski. 

 

 

Punkt XIV. Zamknięcie posiedzenia. 

P. Paweł Bochyński- Przewodniczący Rady Gminy- Przechodzimy do punktu 14-zamknięcie posiedzenia. 

Zamykam szesnastą sesję Rady Gminy Rybczewice. Dziękuję bardzo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Przygotowała: Karolina Foc 


